

## Σύσκεψη του Εργατικού Κέντρου για τα ενεργειακά

Το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων καλεί σε σύσκεψη σωματείων και φορέων την Τετάρτη 20 Ιουνίου στις 20.00 στο Εργατικό Κέντρο. Στα αιτήματα που τίθενται, αναφέρει το σχετικό κείμενο:

Διεκδικούμε:

- Ενέργεια κοινωνικό αγαθό και όχι εμπόρευμα. Διασφάλιση της κάλυψης των λαϊκών αναγκών στην ενέργεια. Αυξήσεις στα επιδόματα θέρμανσης, κατάργηση των ειδικών φόρων και του ΦΠΑ στα καύσιμα, αφορολόγητο πετρέλαιο στους φτωχούς αγρότες όπως στους εφοπλιστές, ούτε ένα ευρώ από την τσέπη γονιών και εκπαιδευτικών για τη θέρμανση στα σχολεία.

- Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και την πώληση των πλουτοπαραγωγικών πηγών της χώρας.

- Σταθερή εργασία, με δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους του κλάδου.

- Προστασία περιβάλλοντος και δημόσιας υγείας με βάση τις σύγχρονες τεχνικές

## Με επιτυχία η γιορτή λήξης της χρονιάς από τους Πολύτεκνους

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την περασμένη Κυριακή, η γιορτή λήξης των εκδηλώσεων του Συλλόγου Πολυτέκνων για την περίοδο 2017-2018. Δεκάδες πολύτεκνοι και φίλοι των πολυτέκνων με πολλὰ παιδιά έδωσαν το παρών στην γιορτή του συλλόγου.

Στην αρχή της εκδήλωσης οι καλεσμένοι του Συλλόγου: Επαμεινώνδας Ζήκος, αστυνόμενος Αξ του Τμήματος Τροχαίας Ιωαννίνων, Κων. Γεωργοπούλου, παιδίατρος και Ιουλίτσα Μπίγγου, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής (σύγχρονη κοιλύμνηση), με τρόπο απλό και κατανοητό, ο καθένας από το χώρο του, έδωσαν χρήσιμες οδηγίες και συμβουλές, σε μικρούς και μεγάλους, εν όψει του καλοκαιριού. Στη συνέχεια τα χορευτικά του συλλόγου- μικρών και μεγάλων εντυπωσίασαν με την άψογη εμφάνισή τους.

Μετά την εμφάνιση των χορευτικών η ορχήστρα με τους: Θωμά Χαλιγιάννη (κλαρίνο), Γεώργιο Γκούβα (τραγούδι), Σωτήρη Κατσούρα (βιολί), Κώστα Τσιατούρα (θαούτο), Θωμά Χαληδόπουλο (ντέφι) με το πλούσιο και παραδοσιακό πρόγραμμα απ' όλη την Ελλάδα, σκόρπισε κέφι και το γλέντι κράτησε μέχρι τις απογευματινές ώρες.

### ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

## ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΠ. ΤΖΙΑΛΛΑΣ

**Πολιτικός Μηχανικός - Μ.Β.Α. - Ενεργειακός  
Επιθεωρητής - Εκτιμητής Ακινήτων -  
Μελετητής Δημοσίων Έργων Β' Τάξης**

Διεκπεραιώνει εργασίες:

- Άδειες Δόμησης - Τακτοποίηση αυθαιρέτων κτιρίων βάσει Ν. 4014/2011
- Πιστοποιητικά Ενεργειακής Απόδοσης για πωλήσεις - ενοικιάσεις ακινήτων
- Βεβαιώσεις για μεταβιβάσεις ακινήτων (Γονικές Παροχές - αγορές - πωλήσεις)
- Πιστοποιημένος εκτιμητής ακινήτων (REV)
- Μελέτες Αρχιτεκτονικές - Στατικές συμβατικών, Μεταλλικών και από φέρουσα τοιχοποιία κτιρίων
- Σύνταξη Τεχνικών Μελετών για την υπαγωγή επενδυτικών προτάσεων στον Αναπτυξιακό Νόμο και σε λοιπά Ευρωπαϊκά Προγράμματα
- Τοπογραφικά Σχέδια

Δ/ση: Κουγκίου 9 - Ισόγειο - Ιωάννινα

Τηλ. - Fax: 2651033706,

κινητό: 6947154262, e-mail: ntziallas@gmail.com

## ΣΤΟΧΟΣ ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΤΟΥ 1ου ΟΡΟΦΟΥ

# Για δεύτερη φορά στόχος διαρρηκτών η ΔΟΥ

**Σ**τόχος διαρρηκτών για δεύτερη φορά μέσα σε διάστημα τεσσάρων περίπου μηνών έγινε το κτίριο στο οποίο στεγάζεται η ΔΟΥ Ιωαννίνων.

Όπως και την προηγούμενη, έτσι κι αυτή τη φορά τα μεσάνυχτα της Παρασκευής προς το Σάββατο οι άγνωστοι δράστες ασχολήθηκαν πρώτα με τις κάμερες ασφαλείας τις οποίες έστρεψαν προς άλλη κατεύθυνση και αφού παραβίασαν την πόρτα του ανελκυστήρα από το ισόγειο εισήλθαν στο εσωτερικό του κτιρίου.

Στόχος τους ήταν τα ταμεία της ΔΟΥ Ιωαννίνων που λειτουργούν στον 1ο όροφο στο τμήμα εσόδων και αρχικά δεν τους εμπόδισε ο πρώτος συναγερμός που ήχησε.

Δεν έγινε όμως το ίδιο και με τον δεύτερο συναγερμό, που ήχησε όταν επιχείρησαν να μπουν στα ταμεία, που έχουν διαφορετικές κλειδιά ασφαλείας.

Αποχώρησαν από το σημείο χωρίς



να πάρουν κάτι, προκαλώντας πάντως ζημιές στο κτίριο, οι οποίες αποκαταστάθηκαν το Σάββατοκύριακο.

Την προανάκριση διενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Ιωαννίνων ωστόσο όπως επισημαίνουν στελέχη της ΔΟΥ προφανώς οι δράστες δεν

γνωρίζουν ότι εδώ και χρόνια στα ταμεία της υπηρεσίας δεν φυλάσσονται χρήματα, τα οποία κατατίθενται καθημερινά στις τράπεζες, όπως και με το κλείσιμο των ταμείων την Παρασκευή.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

## Στα Ιωάννινα το 14ο Συνέδριο του Ελληνικού Κολλεγίου Καρδιολογίας

**Τ**α Ιωάννινα, επέλεξε το Ελληνικό Κολλέγιο Καρδιολογίας, προκειμένου να διοργανώσει το ετήσιο συνέδριό του. Η 14η κατά σειρά διοργάνωση, θα πραγματοποιηθεί από 28 έως 30 Ιουνίου στο ξενοδοχείο Du Lac, παράλληλα με το Διεθνές Συνέδριο Επεμβατικής Καρδιολογίας «Cardio Cath», που πραγματοποιείται κάθε χρόνο στα Ιωάννινα και έχει ως στόχο την παρουσίαση της καινοτομίας και την εκπαίδευση στην Επεμβατική Καρδιαγγειακή Ιατρική.

Το πρόγραμμα θα καλύψει όλη τη θεματολογία της καθημερινής Κλινικής Καρδιολογίας.

Ειδικότερα, είναι δομημένο με βάση τις σύγχρονες απαιτήσεις της συνεχιζόμενης ιατρικής εκπαίδευσης που απαιτεί εκπαίδευση μέσα από πραγματικά κλινικά σενάρια. Κατά συνέπεια οι συνέδριοι θα παρακολουθήσουν βραχείες διαλέξεις, παρουσίαση περιστατικών και θα εμπλακούν σε εκτεταμένες συζητήσεις, σχετιζόμενες με προβλήματα που αντιμετωπίζουν κατά την καθημερινή κλινική τους εργασία.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου, διοργανώνεται το πρώτο σεμινάριο αφιερωμένο αποκλειστικά στον Ειδικευόμενο Καρδιολόγο και αφορά στην προετοιμασία του για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις Ειδικότητας. Το σεμινάριο περιλαμβάνει 18 ώρες εκπαίδευσης, που βασίζεται στην παρουσίαση κλινικών σεναρίων, ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, συζήτηση και αιτιολόγηση της ορθής απάντησης, καθώς και εξετά-

σεις αξιολόγησης της αποκτηθείσας γνώσης στο τέλος του εκπαιδευτικού προγράμματος.

Σημαντική καινοτομία του Cardio Cath 2018, είναι η φετινή διακεκριμένη συνεργασία του, με ένα από τα μεγαλύτερα καρδιολογικά συνέδρια στον κόσμο, το TCT, που διοργανώνεται από το Cardiovascular Research Foundation. Στο Cardio Cath συμμετέχουν επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, που θα μεταφέρουν τις γνώσεις και εμπειρίες τους για τα νεότερα δεδομένα στη επεμβατική διάγνωση και θεραπεία των καρδιαγγειακών παθήσεων.

Στόχος του Συνεδρίου, είναι να αναδείξει τη διεθνή εμπειρία και πρακτική στον τομέα της Επεμβατικής Καρδιολογίας, αλλά και εν γένει των καρδιολογικών παθήσεων, φέρνοντας τους συνέδρους σε επαφή με τις εξελίξεις στην πρόληψη, διάγνωση και θεραπεία με τη βοήθεια σύγχρονων επεμβατικών μεθόδων. Οι συνέδριοι θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ζωντανές αναμεταδόσεις επεμβάσεων από νοσοκομεία της χώρας μας, με τη συμμετοχή παγκοσμίως διακεκριμένων καρδιολόγων. Οι εργασίες του 14ου Ετήσιου Συνεδρίου Ελληνικού Κολλεγίου Καρδιολογίας, του Cardio Cath Meeting 2018 Live Demonstration Course και του Συνεδρίου Ειδικευόμενων, στις οποίες έχουν προσκληθεί και θα συμμετέχουν περισσότεροι από 300 συνέδριοι, θα λαμβάνουν χώρα σε τρεις παράλληλες αίθουσες.

Την Παρασκευή 29 Ιουνίου στις 20:00 στην Αίθουσα «Πανδώρα Α», στο πλαίσιο του συνεδρίου, θα πραγματοποιηθεί Ανοικτή Εκδήλωση για το κοινό, με τίτλο: «Καρδιολογία 2018», όπου διακεκριμένοι ομιλητές, θα αναπτύξουν επίκαιρα θέματα, όπως η αντιμετώπιση της Στεφανιαίας Νόσου, η σημασία της Κοιλιακής Μαρμαρυγής, οι καρδιοπάθειες και η εξέλιξη της Καρδιολογίας στα Ιωάννινα.

Θα ακολουθήσει στις 21.00, η Εναρκτήρια Τελετή του Συνεδρίου, όπου θα απονεμηθούν τιμητικές πλάκες, στον Καθηγητή Δ. Σιδερί και στον Καθηγητή Μ. Rees.

